

ERRATA - EDITAL 02/2015/COORDENAÇÃO DA ESCOLA TÉCNICA DO SUS- ETSUS

**SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONTRATAÇÃO TEMPÓRARIA DE INSTRUTORES PARA
O CURSO DE COMPLEMENTAÇÃO PROFISSIONAL DOS AUXILIARES DE
ENFERMAGEM EM TÉCNICOS DE ENFERMAGEM**

No item 4.4, referente a

comprovante de vínculo empregatício, **onde se lê** Termo de Posse e Declaração Atualizada constando período do vínculo; **leia-se** Termo de Posse e Declaração Atualizada constando período do vínculo para Servidores Efetivos; e Contra-Cheque e/ou Contrato de Prestação de Serviços ou Portaria de nomeação acrescidos da Declaração Atualizada constando período do vínculo para Servidores Contratados/Nomeados.

No item 11, referente ao Cronograma de Execução do Processo Seletivo, **onde se lê:**

ATIVIDADES	PERÍODO
Avaliação Didática	19 a 23/10/15
Resultado Final	28/10/15

Leia-se:

ATIVIDADES	PERÍODO
Avaliação Didática	20 a 27/10/15
Resultado Final	30/10/15

No Anexo VIII, referente ao Cronograma para realização da Avaliação Didática, *onde se lê:*

MUNICÍPIO-SEDE	PERÍODO
Campo Maior	19.10.15
Parnaíba	20 e 21.10.15
Teresina	22 e 23.10.15

Leia-se:

MUNICÍPIO-SEDE	PERÍODO
Campo Maior	20.10.15
Parnaíba	21 e 22.10.15
Teresina	26 e 27.10.15

Os demais itens e anexos do referido documento permanecem inalterados.


Livia de Almeida Soares

Coordenadora Técnica do Curso de Complementação Profissional dos
Auxiliares de Enfermagem em Técnicos de Enfermagem
ETSUS-PI


Rosângela Rodrigues Melo de Andrade

Coordenadora Pedagógica do Curso de Complementação Profissional dos
Auxiliares de Enfermagem em Técnicos de Enfermagem
ETSUS-PI